

锦林社区

职责、坚守、担当,汇聚抗疫力量

本报讯 (通讯员 何敏) 战“疫”号角再次吹响,长沙市芙蓉区马坡岭街道锦林社区紧急部署防疫工作,全体工作人员取消休假,迅速行动、汇聚抗疫力量,再次勇毅前行,迎难而上。

“幕后守护者”的职责 打好后方数字化战“疫”

“您好,我是社区防疫小组的工作人员,大数据显示您近期曾到过或途经中高风险地区,所以需要向您核实一些信息,还希望您配合。”疫情拉响警报的那一刻,锦林社区卫健专干们心中立马就绷紧了责任弦。每天像这样的排查电话要打不下100个,每次通话最短的也要4分钟。核实信息、确认行程、分类落地、督促核酸检测,把控时间节点,审核反馈数据,一一梳理,任劳任怨打好后方数字化战“疫”,“我们工作迅速点、准确点,后续工作开展就更顺利,更有支撑。”这是属于基层人员的责任与奉献,亦是社区工作人员的承诺。

网格服务的坚守 筑起防疫“过滤网”

“您今天身体怎么样呀?”“刘哥,有什么需要请随时微我哈!”在东岸锦城内,网格员彭勇、许浩铭正



居民有序地在核酸检测点登记进行核酸检测。

在细心地与居民了解情况,为隔离对象收集需求服务清单。“保小家,为大家”,疫情防控期间,有一股不可忽视的力量便是网格志愿者。人员摸排报备、体温检测、消杀、登记高风险地区来长人员、落实“五包一”要求……高温下,网格员坚守一线,步履不停,几分钟就已经汗流浃背,衣服湿透,但他们仍保持良好的工作状态。叮嘱门店做好防疫工作,要求进店居民戴口罩,量体温,验双码,脸上被口罩压出印痕,汗水在身上流淌,但他们只有一句话:“为了大家的健康,不累!”

“红色力量”的担当 共担抗疫使命

“防控疫情,我是党员我参与。”当锦林社区为核酸检测发出招募志愿信息时,党员纷纷报名。8月4日上午8时,锦林社区前坪核酸检测正式开始,2个采样点同时开始,40余名锦林党员志愿者忙碌在采样点一线,宣传引导组、核验扫码组、秩序维护组、登记采样组等,分工合理高效,尽管天气炎热,但有党员志愿者“硬核”助力,大家自觉有序排队,核酸检测有条不紊地进行。

黎雅社区

筑牢防疫大门 呵护社区康宁

本报讯(通讯员 张威 田骏卿)“我有时间,可以来做志愿者。”“我报名参与。”“算我一个。”……8月6日早上,长沙银行高铁新城支行行长石亚男带领党员同志主动请缨,积极报名投身到支援雨花区东山街道黎雅社区紧张的疫情防控一线,守护社区居民平安。



志愿者为居民发放防范非法集资的宣传单。

炎炎烈日下,长行党员志愿者们一丝不苟地为居民及外来人员测量体温、查两码、出入登记、清洁消杀、采购防疫物资……同时,他们防疫防非两不误,将专业服务带到面前,为居民们发放防范非法集资的宣传单,帮助群众树立正确的理财观念,普及识别非法集资的知识。“一名党员就是一面旗帜。能参与抗疫志愿服务,立足本职岗位,充分发挥自身优势,为抗击疫情一起贡献力量,我感到很光荣!”长行工作人员周子薇说。

“疫情猛如虎,但非法集资危害也极大,对社区居民的生命、财产、家庭幸福造成了极大的损害。只有牢牢守住社区这道最后的防线,充分发挥网格化优势,有效切断其扩散、蔓延的渠道,切实做到防疫、防范非法集资两不误。”社区党支部书记、网格长邓树林说。

据悉,黎雅社区实行网格化以来,整合辖区各类网格资源,形成基层治理“一张网”工作格局,以“一格一员”“一员多能”为标准招募网格志愿者,培养了一批具有一定专业能力和服务水平的网格志愿者。充分发挥“网格员+志愿者”的作用,精准服务居民,为民办实事、解民忧,打通服务群众的“最后一公里”。

东宜社区“宜家人”志愿服务投身防疫一线

本报讯 (通讯员 粟羽 陈星宇)“麻烦扫一下健康码,填写个人信息”“请先测一下体温”……近日,长沙市芙蓉区东岸街道东宜社区联合芙蓉区红十字医院,为辖区一线工作人员进行核酸检测。“宜家人”志愿者戴着红袖章,积极投身核酸检测工作,开展疫情防控应急志愿服务。

在核酸检测现场,为了防止排队人群中暑,社区准备了6台制冷风机、备好防暑降温的药品等,为居民拉起了防晒网。志愿者们有的进行登记、扫码等工作,有的向大家讲解采集流程,有的为行动不便的老弱妇孺准备板凳。“长沙好人”杨晓玲,早早地来到社区,熬制凉茶,为排队的居民群众送上一杯凉茶;“草根讲师”周开明在检测点维持秩序。

据悉,为确保疫情防控工作更加流畅有序,东宜社区网格长组织党员志愿者、楼栋长们以电话、微信群、小喇叭等多种形式做好宣



在核酸检测现场,社区准备了6台制冷风机,备好了防暑降温的药品等。

传,传达疫情信息,及时制止谣言和虚假信息,主动为居民群众解惑。社区的网格员们下沉辖区单位、市场,在市场门口张贴防疫相关宣传海报,在超市进门前循环播放规范佩戴口罩、保持安全距离等

疫情防控提示……东宜社区细化优化措施,构筑“防疫墙”。

东宜社区书记龙波表示,社区将始终坚持高标准、常态化防控要求,毫不松懈抓实抓细疫情防控各项工作,打好这场持久战。